30 /01/ 2012

| [epaiag
o Apif. TIpwT.: 6611/21
EAAHNIKH AHMOKPATIA
ANANITYZEHE, npPOx: BOYAH TGN EAAHNQN
IKOTHTAX KAl NAYTIAIAZ ATEY@YNZH KOINOBOYAEYTTRKOY EAEMXOY
TEIA NAYTIAIAZ TMEIMA ANAGOPRN o

KOIN.: 1. YIovpy€eto [Ipootaciag Tov TToAT

Tay. A/von - Axt Baol\ewadn
Tay. KOOKas: 185 10 TIEIPAIAZ

THAEQAVO - 210 4064496
FAX . 210 4630177
OEMA: «Otpata Ag@alewag xat gAEyY00 OT0 Apeva Iapag?

Ye anavinon Twv aptf. Ipot. 1434/ 10-01-2012, 153/ 10-01-2012 xat S
NikKOANOTODAOD, Ol omoieg katatednkav o BouAny TV
ovtal appodoTHT@y 10

Avagop®v TOD B
EAMjvV Kai @6 Ipos Td Quyopeva en authv {nujpata nov anv
Y1io0opyEIon Avantodns, AVEQY@VIOTIKOTITAs KAt NavTAag XaTatiderat to api0. 542/24-
01-2012 eyypa@o Opyaviopov Awpéva Iatpev (OATIA) A.E.
O YOYITOYPTOX
Tnopldwv - AD®VIS TEQPITAAHZ
5 ' | AKF ISR 4 ST YA
Zovippeva | . oS GJ 0y | Lol ¥
To ava@pepopevo oo KELPEVO [ e AL S
oxetixo (¢ 02) 1 DA =4,
EXQTEPIKH AIANOMH

ATTOAEKTEE [TA KOINOTIOTHEH
YIIAAN /ITAATI/ AOAEA




*'\1

2enmoa 1 and 2
- YIMOIAN/TTNTI/AOAEA B
%ﬁm

ATrd: <secretary@patrasport.gr>

Mpoc: <dolelb@yen.gr>

ATooToAf}:  Tpitn, 24 lavouapiou 2012 10:16

Ofpa: Fw: Ap. TTpwr. 542/24-1-2012 "Zntouvro amrowesc”

34/}

From: secretary@patrasport.gr .
Sent: Tuesday, January 24, 2012 10:13 AM
To: dodelo@yen.gr -

Subject: Ap. npwT, 542/24-1-2012 “ZnTolvTal anoweic"

ME EMAIL: dodelb@yen.gr

OPTANIZMOZX AIMENOZ [IATPON Hawpo. 24701 /2012

ANQNYMH ETAIPEIA (O.A.IIA. A.E.)

Ap. MAE 49917/22/B/01/34 ApW. lpar.: 542
‘Edpa Iatpa Ap. Zyed: 199

A/NLH  AIOIK/KOY-OIK/KOY & ANAIIT.- Ap. Gax.:

EKM/ZHE

TMHMA ATOZK/KOY-OIK/KOY

A/NEH: Néotwg Ayévag Iatpdy

T.K.26333 [Ilarpa
T.0: 3167 (T.K. 26005 Iatpa)

[IAnpogopiss: ABav. Kupuakémoviog
Tnh.: 2610-3635132 FAX: 2610-365130
E-Mail: dolpa@patrasport.gr

IPOX: YHOYPI'EIO ANAIITYEHZ

ANTAIQNIZTIKOTHTAZ &
NAYTIAIAX
I'EN. TPAM. AIMENON & AIM.
[TOAITIKHZ

A/NZH O.AEA., TM. B’
Axti Bacieuidn, IToin El
18510 Ilewpodc

OEMA: «Zrodveot ardwsioy
2ZXET.: To pe ap. mpwz. 8322.13/01/12 12-01-2012 EYYPOPO OaC

LE QXAVINGI] TOV AVOTEPH CYETIKOD cag yvepilovpe ot
A. Scanner

anavid oto 38872/24.03.11 éyypago tov O.ATIA. A.E., emonpoiver 611 «n éyxpion yio ™ AS1TOLPYiC TOV GOPMTOV
OXTIVEV X Qopé UrokAEWD Tk} STOV EAEYYO EPMOPELPATOVH KOl oE GAAOD onpetov Tov Wiov eyyphpov e «H
REPINTOCT ox0V6WG ExBeone atduv e aKtvoBoric amd Tovg

Capwtés axtivov X, to omoia PBpickovia
OVTIKAVOVIKG (Kpoupive) oe oxfjpate Sempeitol

ATOYNHO KoL aviysToRiletal Eexoprotan. H mpoxtuay ypionc xai

YEPIOHOL TOV OUpmTOV axtivav X and Tig Tehwvewxég Apyéc, axoAiovOeirar 116N oroue Iradolg AMpéveg, 6mov 1

APNCT) TOV GUPHIOY Yo aviuetomao apofinpdtov UCOAAEING YIVETOR EMAEKTIKE Kot

HETA amd aitnpo g
AKTOQUAKC,

LLVEROG M TpophBew Kt Asrovpyia capwt axtivov X vrepPaiver Tig Oeopicéc appodiotyreg Tov



gt W W NE el EREE TETT T bl =

oA AOCTIKE HEGT,

By -

O.AJIA. A.E. £yeLion EVEPYOTOOEL KL QVOATOCOEL EV

v 1A, BE. . Te 611 apopd TG EVIOVES, O
SeKTi) GLEQVOREVT] AMOTELEGUOTIKOTI{TO. GTOV

aviyvenons Yapmiod KOCTOVS (my B1o-avigvevTeg K9) je xowe om0
EVIOTIGUO KO THY ROTPOmRY napdvopng 6650V ad TNV YHPC.
B. Kpatntipw |

Ocov aoph Ta KpormTNPLo. Kot 100G AULEVIKOUG GTOV YBPO TOV 1. Ayévae apudolo Yo vo amovThoet givar 1o K. A

[Mazpov.

. VTS / K.AIL
Yra mhaicw karaokevig Tov 3°° Tufpotog Tov Auiévo. Tlopdv mpoPAEmeTor 1) xartackeun 1opyov

oroio B eykatautadei 1o VIS,

EA&yyov, GTOV

O Slay@VIoHOC V1A TIY KATACKEVT] TOV 39V Tufpatog £XEL 101 SiebayOel Ko AVUPEVETOL 1) VROYPOPT TG CORPAcNS pe

tov ovddoyo Y v Evapéi| TV EPYUCLOV.

O TMIPOEAPOL & A/NOQN ZYMBOYAOL

KON/NOL ITAATYKQYETAZ

24/1/2012



